





上合示范区多式联运中心鲁中分中心签 约揭牌仪式

一网三联、信用赋能"第一季度积分兑换 **暨疫情防控总结表彰会**

消防主题文化广场

凝心聚力抓民生 奋勇争先提品质

努力打造幸福活力索镇

悠悠万事,民生为大。桓 台县索镇街道始终坚持民生为 本、民生为重、民生为先,深入 贯彻市、县"品质提升年"决策 部署,紧扣"高品质民生建设和 群众满意度提升"工作要求,聚 焦"产城共兴、城乡融合"发展 战略统筹疫情防控和经济社 会发展,全面推动乡村振兴事 业品质提升。

聚力提升项目建设品质 推动产业发展跃上新高度

坚持项目为王、实干为先, 锚定重点产业、重点项目精准 施策,以经济高质量发展筑牢 人民生活高品质提升基石。强 化政策引导,做好服务保障。 躬身入局,全力攻坚项目痛点 堵点难点,加速推进总投资 20.58亿元的13个省、市、县重 点项目高效建设。注重以商引 商,依托总投资100亿元的山 东高速鲁中产融物流园项目, 进行平台招商,深挖项目潜力, 提前启动项目招引,吸引物流、 科技、金融等类型企业人驻,带 动新增就业创业,为经济发展 提供强劲动力。统筹资源利 用,盘活闲置土地。坚持优扩 并举,强化政企联手,积极协调 企业,通过拍卖、回收、破产重 组等方式盘活闲置土地,变"死 资产"为"活资产"。在累计盘 活宝恩集团、凯瑞宠物、凯越电 气等630余亩闲置土地的基础 上,深入开展旧村拆迁扫尾行 动,高效盘活花园造纸厂等闲 置土地,调优调增发展空间。 促进转型升级,强推集群发展。 积极帮助企业解决困难,支持 宝恩集团、云涛纺织等传统企 业技术开发与引进,加速推动 产业转型升级,金天包装35吨/ 年/瓦楞纸板高速智能化生产等



宫家选房仪式

多个技改项目投产达效。紧扣 资源禀赋和产业基础,以单点 突破引领集群共进,着眼于产 业链关键环节、核心企业,聚力 打造以鲁中产融物流园、凯瑞 宠物、凯高贸易、阳博机械、凯 越电气为主导的外向型产业集 群,打开高质量发展"新格局"。

聚力提升民生保障品质 促进群众生活迈上新台阶

坚持以人为本,把群众满 意作为一切工作出发点,聚精 会神抓好民生实事,加大投入 改善民生福祉。建设宜业宜居 人居环境。细化对村考核细 则,压实村级主体责任,深入开 展城乡环境大整治大提升行 动;高效开展李家、花园等10个

村垃圾分类第一批试点工作, 印制发放18000余份宣传材 料,营造浓厚"垃圾分类"氛围; 在完成宫家、桃园等6个村农村 生活污水治理工程的基础上加 速推进东镇、永安桥等5个村工 程建设,整体改善村容村貌。 统筹推进城乡融合发展。多措 并举,克服疫情等不利影响,圆 满化解宫家村美丽宜居乡村项 目建设难题,4月份完成分房, 提前两个半月完成销号任务。 坚持"精、全、准"原则,高标准 打造"东镇消防安全示范村"; 高标准推动建国、北辛老旧小 区改造项目;统筹推进工业一 路、槐荫路北延项目、镇南大街 大桥等项目建设。补齐民生保 障服务短板。聚焦民心民望, 强力推动长者食堂建设,实现

全覆盖。21家"美家爱心超市" 建成运行;22个"美在家庭"创 建村成功打造一批"庭院美、居 室美、家风美、厨厕美"标兵户 (1464户)和示范街,不断促进 乡风文明和谐。发放军人年画 3500份,对联180余份;累计投入 10余万元,为脱贫户、特困群众、 重点困难残疾人发放节日慰问 物资,巩固脱贫攻坚成果,做实 做细兜底性、基础性民生保障工 作。通过"线上+线下"等形式, 扎实做好就业创业服务工作,招 录城乡公益性岗位167人,解决 农村剩余劳动力和城镇长期失 业人员就业问题。深入开展 "我为群众办实事"大走访大排 查大提升行动,累计走访群众2 万人次,扎实做好问题整改提 升,切实提高群众满意度。

聚力提升乡村治理品质 助推社会治理焕发新活力

以"一网三联、信用赋能" "三联四进"为抓手,深入推进 基层社会治理,打破"无法干 事、无力干事、无心干事"的被 动局面,在疫情防控、人居环境 整治、社会稳定、安全生产等方 面推进嵌入融合。推动集体经 济不断壮大。强化党建引领, 积极推进支部领办合作社实体 化运行,打造城市社区领办物 业公司、永安桥等村特色农产 品种植、兰柳等村手艺品加工、 东镇村物流劳务服务合作社品 牌,促进村集体增收。筑牢疫 情防控战斗堡垒。坚持生命至 上、人民至上,以坚强有力的组 织领导和义无反顾的严实作风 守牢疫情防控底线。深挖" 网三联、信用赋能""三联四进" 治理优势,建立上下贯通、协调 联动的应急管理体系,保障核 酸检测、溯源流调、运转隔离、 管控封控的有序开展。守牢农 业农村安全底线。深入开展经 营性自建房安全隐患排查,累 计出动420余人次,排查经营 性自建房500余处;从严从实 从细开展防汛安全风险隐患 排查整改工作。提高政治站 位,做好宣传监管,抓好"小麦 条锈病防治"工作和"三夏"工 作: 扎实做好涉及的25个村的 撂荒耕地图斑整改,守牢耕地 保护、粮食生产安全底线。

民之所望,政之所向。 镇街道将坚持把群众呼声作为 第一信号,把群众需要作为第 一选择,把群众满意作为第一 标准,努力做到有令立成、有诺 必践,抓住机遇、破题起势,全 力推进高质量发展促进共同富 裕,以优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。







核酸检测现场

"大槐树下话家风"新时代文明实践活动

城乡公益性岗位培训开班仪式